

## 儿子求职碰壁心灰意冷 老父冒雨为子赶场招聘

25日上午,在顺德青年就业见习专场招聘会上,一位年过半百的老伯与众多年轻“搵工一族”挤在一起,与其他人不同的是,他是为儿子而不是为自己寻觅工作机会。

老伯介绍,他的儿子去年毕业于佛山一所职院的化工专业,儿子多次求职碰壁后心灰意冷,整天闷在家里不肯出来,心急如焚的老伯只好四处打听

招聘会信息。25日一大早,老伯冒雨骑车赶到区人才中心的招聘会会场,为儿子找工作。

老伯识字不多,只好挨个到展位前询问招聘人员是否有适合他儿子的化工专业类工作。老伯在招聘会上忙了一个多小时之后,还是一无所获。

此次招聘会入场人数达千人以上。

(据《广州日报》)

## 7人酒店内吸食冰毒 4名是在校女大学生

4月19日晚,在常州天宁区新丰街派出所的“扫街”行动中,警方意外在该所辖区某星级酒店内当场抓获正在吸食冰毒的7名男女。其中4名少女竟是常州大学城某院校的在校女大学生,且有3人均是“90后”女生。4月23日下午,4名在校大学生缴纳了罚款后被警方释放。

据新丰街派出所民警介绍,几名女子中年龄最大的席某表示,她和那4名女大学生是旧识,当晚,4个大学生正巧去席某家玩,至20时左右,席某接

到与她有生意来往的扬州客户李某的电话,约她在常州某酒店见面,随后席某就先出门了。她和李某两人在宾馆见面后,开了间房聊天,闲聊之余竟产生了“溜冰”的念头,对于“爽一下”的提议两人一拍即合后,李某便买来了矿泉水和吸管,开始自制“冰壶”,而席某则负责提供毒品。随后席某又想到以见客户为由把在她家的4个女大学生叫来一起“玩玩”。不过,这次众人“爽”来了扫街民警。

(据《扬子晚报》)



## 释迦牟尼佛舍利亮相张家界

这是4月26日拍摄的从尼泊尔迎请的释迦牟尼佛舍利。

4月24日,湖南省佛教界从尼泊尔迎请的一枚佛舍利在张家界亮相。这枚珍贵的释迦牟尼佛舍利由尼泊尔蓝毗尼中华寺赠予,将供奉在湖南省张家界市天门山寺。  
新华社记者 龙弘涛 摄



## 太湖水美醉游人

4月26日,游客在苏州太湖国家旅游度假区观光游览。入春以来,江南山温水软,苏州太湖风景区更是景致迷人。  
新华社记者 陈琪 摄



## 上海世博轴“阳光谷”亮相

4月25日,世博轴4号“阳光谷”率先亮相,与中国馆遥相呼应。

由6个巨型圆锥状钢结构组成的世博轴“阳光谷”,将于今年上半年全部亮相。“阳光谷”采用钢结构,让自然光倾泻而下,满足部分地下空间的采光,体现环保、节约办世博的理念。  
新华社发

# 北京: 乘车被偷可短信报警

北京市市民乘坐公共交通工具遇到扒手可向13911991234发短信报警,就近的反扒民警将在20分钟内赶到现场处理。公交警方4月23日宣布,已开通短信报警,根据举报线索抓获嫌疑人,将对报警人予以不低于500元的奖励。

接收短信报警的手机由一名女民警全天候值守,凡是涉及公共安全的任何信息都可以举报,警方收到短信后会立即给报警人回复内容为“线索已

收到”的短信。“对收到的报警信息将分类处理。”公交总队情报信息中心副主任吴军平介绍。

吴军平说,市民提供即时扒窃信息,将立即安排就近的反扒民警出警,公交警方每天都有数百民警在执行反扒任务,出警时间将在7分钟至20分钟内;对扒窃线索,将安排公交刑警着手调查;对反映黑车等治安问题的,公交警方与110指挥中心有联动机

制,将由指挥中心布警并出警。

吴军平特别强调,开通短信报警平台也是想解决聋哑人报警难的问题,因此如果有聋哑人通过短信求助或者报警内容与公共交通安全无关,公交警方也会接警并立即通报110指挥中心。

公交警方4月23日承诺:对于所有线索和举报人的个人信息,警方都将严格保密;将报警信息分类交有关部门办理

后,一旦破获案件将在第一时间通过短信或其他方式将结果反馈给举报人;凡是根据市民提供的线索而抓获违法人员,警方将给予举报人500元以上的奖励,奖励措施也将长期执行。

为了让更多的市民了解公交总队的电话、短信、网络报警平台,警方专门制作了警民联系卡,在公交车、地铁和出租车等公共交通工具上张贴和发放。(据《北京青年报》)

## 东莞某厂“妙计”对付劳动部门 工人撒谎奖200元

在虎门怀德联某运动器材厂的工人,进厂后都要做一件事情,就是背熟工厂下发的32道验厂问答题,以备接受劳动部门的抽查。据该厂员工称,劳动部门来检查时,被抽到的工人不讲真实情况、按照问答题答案回答问题后,月底将得到200元左右的奖励。对于刚进厂的员工,在检查当天则被要求休假,并能得到5元的餐费补助。

### 进厂要背题

2008上半年,小芬(化名)进了联某厂上班。一段时间后,她所在组的组长给她发了一份打印的材料,上面是32道问答题,让她把答案背熟。并要求,劳动部门检查时,要按照答案进行回答。

4月23日上午,记者看到这份问答材料。32个问答题几乎涵盖了劳动部门检查时所有

问题,包括什么时候进厂、公司如何支付工资、加班费如何计算等。

“每次劳动局要来检查前,工厂都要发这些资料,让大家背熟,很多都是假的。”小芬说,一般是一个组发5份到6份,大家传着看。据悉,这些资料保存在厂内,一般不允许带出工厂。按规定说假话奖励200元。

小刚(化名)进了该厂3年多,算是老员工了。去年6月份,劳动部门抽查工人时,正好抽到他。“就是问有没有加班、一天上几个小时、周末是否休息之类的,我就直接回答没有加班、上8个小时。”小刚称,就是按照问答材料上回答,到了月底发工资时工厂多发了200元作为奖励。

小刚不是唯一“幸运”的人,小芬同组的一个女孩子记忆力好,两次被抽到,也都得到了奖励。而事实上,工人们都有加班,有时一天上班13个小

时,最多星期天才能休息,加班费也是虚假的。

### 抽查当天新人放假

小芬还没有被抽到过。“进厂的新员工没有资格,有人来抽查时,工厂就放我们假。”小芬说,还有年纪大的,记忆力不好的,都放假且不准穿厂服。第二天,放假的人可以领取5元的就餐补助。

当记者问及此事,该厂负责人称,32道问答题是公司内部的事情,没工夫和别人闲扯,如果想投诉可直接找劳动局。随后,记者就此采访劳动分局陈副局长。陈说,如果有人投诉就会去检查,平时劳动监察员也会不定期对工厂进行检查。“如果这32个问题答案都和工厂实际情况符合,就没问题,如果不符合,工人可以持材料到劳动分局或者当地劳动服务站投诉。”(据《羊城晚报》)

## 部分瓶装绿茶 热量高于可乐

绿茶近年来一直被认为是健康饮品,大受人们欢迎。但香港消费者委员会测试发现,市面上部分瓶装绿茶饮料所含的热量竟然比可乐还高。

香港消委会宣传及社区关系小组主席郭琳广表示,该会抽检了在香港出售的30款瓶装绿茶样本,以测试当中的总糖、蔗糖、防腐剂苯甲酸及山梨酸的含量,结果发现大部分瓶装绿茶都加了糖。

某品牌的冰绿茶(柠檬味绿茶饮料)含糖量,经测试后发现竟达9.2%,热量高达184千卡,比一罐(355毫升)可乐还高。对此,郭琳广提醒消费者,声称“无糖”、“低糖”及“少甜”的产品,糖含量不一定比没有类似说明的产品低。(据《家庭保健报》)